

近期大事

1. 6 月 23 至 25 日 Hamilton 召会, Montgomery 召会在 288 KPCC 相调中心相调。弟兄姊妹上山一起享受主, 享受召会生活的丰富和实际。
2. 周六晚上(七月一日)六点在会所有为马正平弟兄, 刘丽萍姊妹和张霄弟兄, 刘英姊妹两个家庭的欢送爱宴。
3. 7 月 4 到 7 月 9 号 Anaheim CA 夏季训练
4. 7 月 10 号到 7 月 13 日 Acadia CA 种子训练

召会追求进度

- 一、圣经主题: 启示录 [第六章](#)
- 二、生命读经: 第十九篇、第二十篇
- 三、晨兴圣言: 《回归召会的正统》第五周
- 四、职事书报: 实行召会生活的生命与道路 [第二章](#)
- 五、旧约读经: 以赛亚书第二十九章至第三十五章
- 六、背诵圣经: 加拉太书三章 5-11 节

七印—神經綸的奧秘

一 自基督升天到这世代末了的世界史—第一印到第四印

头四印包括四匹马以及骑在上面的, 犹如一场四马竞赛。四个骑马的都不是真人, 而是人位化的事物。显然骑第二匹马(红马)的, 是战争; 骑第三匹马(黑马)的, 是饥荒; 骑第四匹马(灰马)的, 是死亡。根据历史事实, 骑第一匹马(白马)的, 必定是福音, 而非指有些人所解释的基督或敌基督。紧接基督升天之后, 福音、战争、饥荒和死亡这四件事, 便像四个骑马的骑在四匹马上, 开始奔跑, 一直持续到基督回来。从第一世纪开始, 经过了这二十个世纪, 福音不断的广传, 同时战争也不断的在人类中间进行。战争总是造成饥荒, 饥荒便带来死亡。这些都要持续到这世代的末了。

1. 骑在白马上的

骑在白马上的, 是福音的广传。“白”表征清洁、纯一、公义并可蒙称许。白马象征福音的传扬不论对神对人, 都是清洁、纯一、公义并可蒙称许的。

a. 拿着弓, 表征已经打过仗

二节说, “我就观看, 看哪, 有一匹白马, 骑在上面的拿着弓, 并有冠冕赐给他, 他便出去, 胜了又要胜。”弓带着箭是为着打仗的。但这里只有弓, 没有箭, 指明箭已经射出, 除灭了仇敌, 并且已经得胜, 使和平的福音得以构成。如今争战已经结束, 和平的福音得以和平的宣扬出去。因此, 只有弓没有箭, 乃是宣告争战已经过去, 胜利已经得到。

b. 得着冠冕, 表征福音的荣耀

二节又说, “有冠冕赐给他。”冠冕是荣耀的标记。福音已经戴上“基督的荣耀”为冠冕, (林后四 4,) 被称为基督荣耀的福音。我们所传的福音, 是以基督的荣耀为冠冕的福音。我们不仅传恩典的福音, 也是传荣耀的福音。

c. 出去并得胜

二节又说, “他便出去, 胜了又要胜。”胜了又要胜, 或作征服了又要征服。历代以来, 福音无论传到那里, 都征服并胜过了各样的抵挡和攻击, 直到今天仍是得胜。圣经没有告诉我们, 骑在第二、第三、第四匹马上的出去得胜, 只有骑在第一匹马上的, 就是福音的传扬, 是一直的得胜。福音无论传到那里, 那里就有这得胜。

2. 骑在红马上的

四节说, “揭开第二印的时候, 我听见第二个活物说, 你来。我就观看, 看哪, 另有一匹红马出去, 骑在上面的得了权柄, 可以从地上夺去太平, 使人彼此相杀, 又有一把大刀赐给他。”这里的红表明流血; 红马象征战争的进行, 而战争完全是流血的事情。“从地上夺去太平,” “使人彼此相杀, 以及“又有一把大刀赐给他,” 都清楚的指明战争。自从基督升天以后, 一面有福音的广传, 一面也跟著有战争。

3. 骑在黑马上的

五、六节说, “揭开第三印的时候, 我听见第三个活物说, 你来。我就观看, 看哪, 有一匹黑马, 骑在上面的手里拿着天平。我听见在四活物中, 仿佛有声音说, 一个银币买一升麦子, 一个银币买三升大麦, 油和酒不可糟蹋。”这里的黑是指饥荒, (耶十四 1~4,) 表明饥饿之人的面色。(哀四 8~9, 五 9~10。) 黑马象征饥荒的蔓延, 使人面色发黑。天平是用来称贵重物品的秤, 但这里用来称食物, 如六节所说的, 可见粮食短缺。(参利二六 26, 结四 16。) 油和酒是为令人喜悦。(诗一〇四 15。) 在饥荒时, 油和酒总是缺乏而变得贵重。在饥荒期间, 油和酒应当保存, 不该糟蹋。饥荒总是跟着战争来的, 因为战争使得粮食不足。

4. 骑在灰马上的

七、八节说, “揭开第四印的时候, 我听见第四个活物的声音说, 你来。我就观看, 看哪, 有一匹灰马, 骑在上面的, 名字叫作死, 阴间也随着他。有权柄赐给他们管辖地的四分之一, 用刀剑、饥荒、瘟疫、地上的野兽去杀害人。”骑在第四匹马上的, 清楚标明是死亡。“灰”或作“青灰,” 表明遭受灾害袭击之人的面色。因此, 灰马象征死亡的残杀, 造成一片灰死的景象。

我们在这四印看见福音的传扬、战争、饥荒和死。已过二十个世纪，这四事标明了人类的历史。这段时期中所发生的一切事，都不外乎这四样事情。紧接着基督的升天，就开始了福音的传扬，白马开始往前奔跑，骑在马上就是基督荣耀的福音。公元七十年，罗马太子提多举兵毁灭耶路撒冷城；从那时以后，历经这些世纪，就是一次接一次的战争。战争又带来饥荒，饥荒又引致疾病和死亡。因此，已过二千年来的历史，可说就是福音的传扬、战争、饥荒和死亡，此外再无别的。这是读世界史的方法。

## 二 殉道圣徒的呼喊和神的答应—第五印和第六印

照启示录的记载，头四印是同时发生的，不是连续的。头四印差不多都在同一个时间开始，也要在同一个时间结束，好像四匹马竞赛，起始和终止都差不多在同一个时间。七印可分作两组，前一组包括头四印，后一组包括后三印。头四印不是连续的，后三印却是连续发生的。

### 1. 殉道圣徒的呼喊—第五印

第五印揭示从第一世纪到将近这世代末了基督徒的殉道。（可能也包括旧约圣徒的殉道—太二三 34~36）当福音广传，如第一印所指明的，总有忠信圣徒的殉道。

#### a. 殉道

在福音广传的时代，有许多圣徒，因为神的话和耶稣的见证而殉道。司提反、彼得、以及其他的使徒，差不多都殉道了。使徒约翰被放逐，保罗先被监禁，以后也被处死。多少个世纪以来，福音不论传到那里，那里就有殉道的事。无论何时何地，只要圣徒传讲神的话，或者活出耶稣的见证，撒但就煽动人起来逼迫他们，甚至杀害他们。这是一种争战，不是人与圣徒之间的争战，乃是撒但与神之间的争战。时候将到，神要为这些圣徒伸冤，对那在撒但邪恶影响下的世界，施行祂公义的审判。

#### b. 呼喊

启示录第六章九至十节说，“在祭坛底下，有为神的话，并为所持守的见证被杀之人的魂。他们大声喊着说，圣别真实的主人，你不审判住在地上的人，给我们伸流血的冤，要等到几时？”九节说那些魂是在祭坛底下，这是指着在祭坛上被杀的牺牲。当牺牲在坛上被杀，牺牲的血就流下来，直到坛底下。而活物的生命（魂）是在血中；（利十七 11；）所以这些殉道圣徒的魂是在祭坛底下，指明在神眼中，他们已经献给神如同祭坛上的牺牲，而他们的血，就是他们的生命，就在那里流出来。现在他们的地位是在祭坛底下。

#### c. 主的称许

十一节说，“于是有白袍赐给他们各人，又有话对他们说，还要安息片时，等着一同作奴仆的，和他们的弟兄，就是那些将要也像他们一样被杀的，满足了数目。”这里的白袍表

征他们的殉道蒙神称许。那些将要也像他们一样被杀的，是指大灾难期间殉道的人。（启二十 4。）照著『还要安息片时，等…满足了数目』这话，殉道圣徒的呼喊，该是发生在将近这世代的末了。我们现今仍在头四印里，第五印尚未来到；然而，我相信我们已经接近第五印的时期了。

## 2. 神的答应—第六印

### a. 超自然灾难的开始

第六印（启六 12~17）乃是要来超自然灾难的开始，是神对第五印中殉道圣徒呼求的答应。第六印揭开后，主来震动地以及天上的天象。地大震动，日头变黑像粗糙的黑毛布，月亮变红像血，天上的星辰坠落于地，如同无花果树被大风摇动，落下未熟的果子一样。天就挪移，好像书卷被卷起来，一切山岭海岛都被挪移离开本位。这次大震动是对地上居民的警告，警告他们要悔改转向神。神好像对他们说，“你们这些地上的居民只关心自己，不留意我。现在是我震动地来警告你们的时候。”有些人曾经褻慢的称他们自己为神，主会震动天地，题醒他们惟独祂才是神。这次震动将是何等可怕！地球、太阳、月亮以及众星，都受到波及。

### b. 地上居民的反应

在十五至十七节，我们看见地上居民的反应。他们藏身在洞穴和山岭的岩石中，求山岭和岩石把他们藏起来，以躲避神的面和羔羊的忿怒。十五节启示他们良心的感觉，因为他们害怕神审判的来临，以为神和羔羊忿怒的大日到了。其实第六印还不是神审判来临的宣布，不过是给地上居民的警告。世上的君王以及一切伟大、富有、显贵的人，都要因这次地震而惊恐，以为神和羔羊忿怒的日子到了。实际上那日子还未临到，不过是叫他们豫尝一点味道，警告他们悔改。神好像警告说，“转向我罢，不要说你是神。你们只不过是为我所创造，居住在地球上可怜的人。我创造了日、月、星辰，好叫你们生存。但你们竟将我丢在背后，甚至反对我，褻渎我。现在是你们受警告，好叫你们悔改的时候。”

### c. 这种灾难的意义

这种灾难的意义，乃是要警告地上的居民。这还不是主真正的忿怒。这是神对第五印中殉道圣徒呼喊的答应，显示神不久要来为他们伸冤，并且表白祂自己。神就要来为祂亲爱的圣徒所流的血伸冤。

Date	Lawrenceville	West Windsor	English	Total
06/04/17	Combined			113
06/11/17				
06/18/17		38	56	
06/25/17	KPCC blending, local has 15 saints			15+